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Junijske vrtnice 
Kakor imamo v maju šmarnice, ki so posvečene Ma-

teri Božji, tako imamo v juniju vrtnice na čast Srcu Jezu-
sovemu. Po Mariji k Jezusu! Junijsko pobožnost v čast 
Srcu Jezusovemu so prvič obhajali leta 1833 v Franciji, 
sto let pozneje pa so jo začeli uvajati pod imenom »vr-
tnice« tudi pri nas. Po več desetletni prekinitvi zara-
di povojnih razmer so vrtnice v Cerkvi na Slovenskem 
pred nekaj leti zopet zacvetele. V 17. stoletju se je re-
dovnici Marjeti Alacoque prikazal Jezus in ji naročil, naj med ljudi razširi čaščenje 
njegovega usmiljenega srca. Že blaženi Alojzij Grozde je Evharističnega Jezusa, ki 
je redno izpostavljen na naših oltarjih, imenoval Sonce mojega življenja, saj se 
je zavedal, da je lahko le Božji kruh zdravilo nesmrtnosti, ki mu je dajalo moči za 
sveto in mučeniško življenje. 

Jezus je dal sveti Marjeti Alacoque dvanajst obljub, ki se nanašajo na vse častilce 
njegovega srca: 
•	 dal jim bom vse milosti, potrebne njihovemu stanu,
•	 prinesel bom mir v njihove družine,
•	 potolažil jih bom v trpljenju,
•	 tolažba jim bom v življenju in smrti,
•	 razlil bom mnoge blagoslove na njihovo delo,
•	 grešniki bodo našli v mojem srcu vrelec in neizmerni ocean usmiljenja,
•	 »mlačni« bodo postali goreči,
•	 goreči bodo dosegli veliko stopnjo popolnosti,
•	 blagoslovil bom vse kraje, kjer se bo častilo moje srce,
•	 duhovnikom bom dal milost, da bodo ganili trda srca,
•	 imena tistih, ki bodo širili to čaščenje, bodo neizbrisno zapisana v mojem srcu,
•	 iz obilnosti svojega usmiljenja bo moja vsemogočna ljubezen dala milost kesanja 

na koncu življenja vsem, ki bodo devet mesecev zapored prejeli vsak prvi pe-
tek obhajilo. Ne bodo umrli brez te milosti, četudi ne bodo prejeli zakramentov. 
Moje srce jim bo obramba in zavetje v njihovi poslednji uri. 
Dragi prijatelji, želim vam, da bi opravili pobožnost prvih petkov in prvih sobot, 

da bomo zaslišali Njegov odgovor, ki je Božja ljubezen v našem vsakdanjem življenju. 
Župnik Andrej
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Drobne zgodbe za dušo: POVEJTE ČIMPREJ PRIJATELJU
Učiteljica je rekla učencem, naj na dva lista papirja napišejo imena svojih so-

šolcev tako, da bo med imeni dovolj prostora. Nato jim je naročila, naj ob imenu 
vsakega sošolca napišejo najlepše stvari, ki se jih spomnijo o njem.

Ura je minila v izpolnjevanju naloge. Na koncu so učenci oddali liste učiteljici.
V soboto je učiteljica napisala imena vseh učencev, vsakega na svoj list in nanj 

prepisala vse, kar so drugi napisali o njem. 
V ponedeljek je vsakemu od njih dala list z 

imenom, ob katerem so bile napisane njegove 
dobre lastnosti. Kmalu se je ves razred smeh-
ljal. »A res?« je slišala šepetanje. »Nikoli si ni-
sem mislil, da komurkoli sploh kaj pomenim.« 
»Nisem vedel, da me imajo drugi tako radi.« To 
so bile najpogostejše besede. 

Potem nihče v razredu ni nikoli več omenil 
teh listov. Tudi učiteljica ni vedela, ali so se o 
tem pogovarjali med seboj po šoli ali s starši. Pa to ni bilo najvažnejše. Naloga je 
dosegla svoj cilj: učenci so bili zadovoljni sami s seboj in s sošolci. Ta skupina učencev 
je napredovala.

Precej let kasneje je eden od teh učencev padel kot vojak v vietnamski vojni in 
učiteljica se je udeležila pogreba. Cerkev je bila polna njegovih prijateljev. Drug za 
drugim so šli mimo krste. Učiteljica ga je pokropila zadnja.

Ko je stala tam, se ji je približal eden od vojakov, ki je bil tam kot pogrebnik: »Ali 
ste bili vi Markova učiteljica matematike?« »Da, jaz,« je odvrnila. »Mark mi je veliko 
govoril o vas.«

Po pogrebu je večina bivših Markovih sošolcev odšla na pogrebščino. Tam sta bila 
tudi Markova mati in oče in čakala sta, da bi govorila z učiteljico. 

»Rada bi vam nekaj pokazala,« je rekel oče in potegnil denarnico iz žepa. »Tole so 
našli pri Marku, ko je padel. Gotovo boste to prepoznali.«

Odprl je predalček in previdno potegnil ven dva razcefrana lista papirja, ki sta bila 
očitno velikokrat razgrnjena in ponovno zložena. Učiteljica je, ne da bi pogledala na 
papirje, vedela, da so to listi, na katere je ona napisala dobre stvari, ki jih je vsak od 
Markovih sošolcev napisal o njem.

»Hvala, ker ste to naredili,« je rekla Markova mati. »Kot vidite, je Mark to shranil 
kot zaklad.«

Začeli so se zbirati nekdanji Markovi sošolci. Charlie se je smehljal in rekel: »Jaz 
imam še vedno ta seznam. Hranim ga v zgornjem predalu moje mize.«
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Dickova žena je rekla: »Dick me je prosil, da ta seznam dam v najin poročni al-
bum.« »Jaz imam tudi svojega,« je rekla Marilyn. »V mojem dnevniku je.« Potem je 
Vicki segla v torbico in vzela iz nje denarnico ter pokazala oguljene papirje skupini. 
»To nosim ves čas s seboj in mislim, da smo si vsi shranili liste.«

Vse to je učiteljico ganilo. Sedla je in zajokala. Jokala je za Marka in za vse njegove 
prijatelje, ki ga ne bodo več videli.

Prevečkrat pozabljamo, da se bo naše življenje končalo. Zato ljudem, ki jih ima-
mo radi in za katere nam ni vseeno, povejmo, da nam veliko pomenijo in so nam 
dragoceni. Povejmo jim to, preden bo prepozno.

Rustja, Dragoceno darilo zgodb, 2010

UBEŽATI IZGORELOSTI IN PREOBREMENJENOSTI
Današnji ritem življenja narekuje 

hiter tempo, ki se odvija vse od jutra 
do večera, in človek se kaj hitro ustavi 
in ugotovi, da kljub vsej tehniki, ki naj 
bi nam poenostavila življenje, ostaja-
mo čedalje bolj napeti in iztrošeni. V 
eni izmed številk duhovne revije Božje 
okolje je pomenljiva tematika, ki govo-
ri o izgorelosti (preobremenjenosti), ki 
je bolezen sedanjega časa. Odločil sem 
se, da nekaj zanimivih misli delim z vami. 

Preobremenjenost ali izgorelost lahko pomeni preveč nečesa in premalo nečesa 
drugega – preveč oddane energije in premalo vnesene energije: preveč tesnobe, 
osamljenosti, spregledanosti in premalo pohvale, potrditve, pomirjenosti. 

PRIMERJANJE Z DRUGIMI
Vir izgorelosti je lahko pretirano ukvarjanje z drugimi, primerjanje, tekmovanje. 

Tako lahko človek išče v pretiranem delu vir za potrditve, ki jih sicer ni dobil, in se 
šele skozi uspešno opravljeno delo počuti, da je vreden, dober, ponosen. 

OBLIKA POMIRJANJA
Prezaposlenost je lahko tudi način umirjanja. Človek, ki je živel v zelo negotovem 

in nepredvidljivem okolju, bo skušal doseči mir tako, da bo vse nadzoroval. Zato bo 
malo prepuščal in zaupal drugim ter vse več obveznosti prevzemal nase, kar mu 
bodo drugi seveda pustili. Ob tem bo očital drugim, da mu premalo pomagajo. 
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BITI OPAŽEN
Prezaposlenost lahko izvira tudi iz družbenih norm, ko je človek v družbi cenjen 

predvsem po tem, koliko je delaven, požrtvovalen. »V družini so me opazili, ko sem 
bila pridna in delavna.« Ta žena bo iskala stik z drugimi tako, da bo veliko delala, se 
nič pritoževala in upala, da jo bodo končno opazili in spoštovali. 

ODLAŠANJE
Do preobremenjenosti lahko pride tudi zaradi odlašanja in neprimerne razpore-

ditve oz. načrtovanja dela, zaradi česar se človek na koncu duši v nakopičenem delu. 
Pogosto je odvečno iskanje potrditve vir izgorelosti. 
O izgorelosti govorimo, ko se nakopiči toliko negativnega stresa in občutij, da 

človek ne zmore več uživati v svojem delu. Ko je stalno utrujen, izčrpan, slabo spi, 
si pomaga z alkoholom, pomirjevali, ko postane zelo razdražljiv v odnosih. Opušča 
konjičke, vse se mu zoži le na delo. Zjutraj si želi, da še ne bi bilo jutro. Sindrom izgo-
relosti je bil definiran v 70. letih predvsem pri ljudeh, ki delajo v poklicih za pomoč 
drugim ljudem: zdravniki, medicinske sestre, učitelji, duhovniki. 

Izgorelost lahko preprečimo tako, da se začnemo ustavljati, da si postavimo mejo. 
Naredimo si kdaj seznam, kaj vse smo si zadali za en dan: hitro bo tega več kot za 24 
ur. Ali je v dnevu kakšna ura, ki si jo vzamemo samo zase, za umiritev? Treba je začeti 
z majhnimi koraki, reči kdaj ne, dobiti več nadzora nad svojim dnevom in tednom. 

To, da delaš dobro in delaš za druge ljudi, tudi po vzoru Jezusa, še ne pomeni, da 
sebe uničuješ. Zakaj ne bi deloval tako, da boš deloval še dolgo?

V življenju ne moreš samo sprejemati, pa tudi ne samo dajati. Šele ko prideš 
do gotovosti, da si ljubljen, se lahko svobodno daješ naprej. Dokler ne slišim od 
nekoga, da sem v redu, bom beračil za tem glasom vsepovsod, se vrtel okrog sebe 
in iskal potrditev. V življenju moraš odkriti Božji glas v sebi, ki ti pravi: »V redu si.« 
Potem šele lahko vstaneš. 

7 NASVETOV – bodimo pozorni, da ne bi pregoreli
1. MILOST TEMELJI NA NARAVI

Še preden se pojavijo znaki izgorelosti (stalna utrujenost, razdražljivost, izgublja-
nje motivacije, težave s spanjem, srčne, dihalne in prebavne težave …), moramo 
poskrbeti za higieno življenja: dovolj spanja, vsaj pol ure gibanja dnevno, zdrava 
hrana. Milost temelji na naravi, zato je treba začeti pri skrbi za telo. 

2. PRETOČNO JEZERO
Da lahko dajemo, moramo tudi prejemati. Smo kakor pretočno jezero, v kate-
ro doteka voda iz reke; šele ko se napolni, je gladina dovolj visoka, da se voda 
izliva naprej. »Ali se posvečaš skrbi za duše?« je duhovnike spraševal sv. Karel 
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Boromejski, milanski škof. »Vendar ne zanemarjaj sebe in ne dajaj drugim toliko, 
da ne bi ostalo nič od tebe in zate.«

3. SPREJEMNAJE DAROV IN HVALEŽNOST
Zapišimo si vse, kar dobrega prejemamo (v odnosih, družini, pri delu, v prostem 
času). Tudi naša molitev naj bo zahvaljevalna, predvsem ob koncu dneva. 

4. PREČISTIMO SVOJ DAR
Velikodušnost, darovanje samega sebe je pot rasti, osrečevanja drugih in sebe. 
Vendar lahko pri ljubezni do bližnjega padem v katero od pasti. Zlasti takšno, da 
skrivaj štejem in gledam, kaj bom prejel v zameno, in postajam čedalje bolj zagre-
njen zaradi ‘nehvaležnosti’ drugih. Prava pot takrat ni, da se odrečem darovanju, 
ampak da ga očistim lastnih pričakovanj. 

5. SPREJMIMO SVOJE MEJE IN RECIMO KDAJ NE
Naše zmožnosti so omejene, tudi glede ljubezni in darovanja. Zlasti mlajši, veli-
kodušni, dinamični se hitreje slepijo, da nimajo meja. Učiti se moramo presegati 
svojo željo po ugajanju drugim, iskati to, k čemur smo zares poklicani, in včasih 
reči ne. Zato, da bi lahko ob pravem trenutku rekli da.

6. SPREJMIMO TISTO, ČESAR NI MOGOČE SPREMENITI
Stres pogosto doživljamo zato, ker se resničnost ne sklada z našimi željami in 
pričakovanji.

7. SINDROM REŠEVALCA
Pomagati drugemu je dejanje ljubezni. Narobe pa bi bilo, če bi zapadli v sindrom 
reševalca in mislili, da je na nas, da rešimo vse težave drugega. Za ‘reševalce’, ki 
so še posebej izpostavljeni nevarnosti izgorelosti, je značilno, da ne spoštujejo 
svobode drugih, ampak silijo vanje in jim pomagajo, če ti želijo ali ne. Potrebe 
drugih kar sami vnaprej predvidijo, vendar na kocu pogosto izstavijo ‘račun’. Ne 
bomo mi rešili sveta, dovolimo tudi Odrešeniku, da dopolni svoje delo. 

Molitev: Gospod, nauči me počivati
Gospod, nauči me počivati. 
Nauči me puščati stvari nedokončane, 
tako da ne bom hotel rešiti vseh stvari še pred spanjem.
Nauči me sprejeti, da sem utrujen.
Nauči me končati dan. 
Sicer ne bom znal umreti …
Tudi po meni bo še kaj dela!
Nauči me sprejeti … da nisem Ti!
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PRED NAMI

SVETO REŠNJE TELO IN KRI, 4. junij
Papež Benedikt XVI. je v dokumentu Srce krščanskega življenja zapisal: »Praznik 

sv. Rešnjega telesa in krvi je edinstven praznik ter pomemben dan vere in slavljenja 
za vsako krščansko občestvo. Nastal je z jasnim ciljem, da bi javno izpričal vero Bož-
jega ljudstva v Jezusa Kristusa, ki živi in je resnično navzoč v najsvetejšem zakramen-
tu evharistije. To je praznik, ki so ga uvedli, da bi Gospoda javno molili, slavili in se 
zahvaljevali njemu, ki nas v evharističnem zakramentu še vedno ljubi ‘do konca, vse 
do darovanja lastnega telesa in krvi’ (CD 115,1).« 

Evharistično slavje se navezuje na 
duhovno ozračje velikega četrtka, tis-
tega dneva, ko je Kristus na večer pred 
svojim trpljenjem v dvorani zadnje ve-
čerje postavil najsvetejšo evharistijo. 
Praznik Rešnjega telesa je torej obnovi-
tev skrivnosti velikega četrtka, pri kate-
ri sledimo Jezusovemu naročilu, naj »s 
streh oznanjamo«, kar nam je povedal 
na skrivnem. Dar evharistije so aposto-
li prejeli od Gospoda pri zadnji večerji, 
vendar je namenjen vsem, vsemu svetu. Zato ga je treba javno oznanjati in ga po-
kazati, da lahko vsak sreča »mimoidočega Jezusa«, tako kot se je dogajalo na gali-
lejskih, samarijskih in judejskih cestah; kajti vsakega, ki ga sprejme, bo moč njegove 
ljubezni ozdravila, prenovila in okrepila. To, dragi prijatelji, je večna in živa dediščina, 
ki nam jo je Jezus zapustil v zakramentu svojega telesa in krvi. Dediščina, ki zasluži, 
da jo vedno znova premišljujemo in na novo živimo, dokler ne bo mogla – kot se 
je izrazil papež Pavel VI. – »vsem dnevom našega življenja vtisniti svoje neizčrpne 
učinkovitosti.« 

Zapovedani praznik svetega Rešnjega telesa in krvi je praznik, ki je vedno živ, saj 
je Jezus vedno med nami navzoč v evharistiji. Na telovo v procesiji častimo Kristuso-
vo telo. Praznična oprava z zlato monštranco nas spominja, da Kristusa ne oznanja-
mo samo ob praznikih. Dan za dnem naj bo naše življenje monštranca in naj kaže, 
kako je Kristus vedno navzoč: ljubeč, tolažeč, spodbujajoč. Bolj ko se nanj opiramo, 
bolj smo njegovo telo. 

Pri tem bogoslužju naj bi se zbrala vsa župnija in vsi obiskovalci našega oltarnega 
občestva, da bi tudi na zunaj dokazali svojo pripadnost Kristusu – evharističnemu 
Kralju! 
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Na telovo – praznik svetega Rešnjega telesa in krvi – bosta sveti maši ob 8. in 
ob 19. uri. 
Posebej slovesno pa bomo evharističnega Kralja častili v nedeljo pri jutranji sve-
ti maši ob 8. uri, ko bomo imeli telovsko procesijo z okrašeno monštranco ter 
slovesnim blagoslovom! 
Iskrena hvala vsem, ki boste pripravili vse potrebno za lepo telovsko procesijo 
(bandera, oltarji, okrašena okna, petje, pritrkavanje).

Vabljeni v čim lepšem številu.

SRCE JEZUSOVO, 12. junij
Praznik presvetega Srca Jezusovega se praznuje osmi dan po prazniku svetega 
Rešnjega telesa in krvi. Je praznik Božje ljubezni. Bog nam je dal Jezusa, ki nas 
je ljubil in nas ljubi. Ljubi pa nas tudi s človeškim srcem. Njegova ljubezen nas 
obdaja in ob tem prazniku spominja, naj tudi mi ne pozabimo na ljubezen in naj 
jo vračamo in delimo.

Čaščenje Srca Jezusovega so že v srednjem veku širili pomembni ljudje, posebno 
sv. Bernard, sv. Bonaventura in sv. Bernardin. Velike zasluge za uvedbo tega praznika 
v nekaterih cerkvah je imel sv. Janez Eudes, ki ga je papež Pij X. razglasil za začetnika, 
učitelja in apostola liturgičnega čaščenja Srca Jezusovega.

»Moje srce je tako prevzeto od ljubezni do ljudi, zlasti do tebe, da jo hoče s tvo-
jim sodelovanjem razliti svetu.« – tako je Kristus Marjeti Mariji Alacoque razodel 
ljubezen. Tako ji je med prikazovanjem 16. junija 1675 naročil, naj obhajamo pra-
znik. Skozi leta so papeži izdajali razne okrožnice, v katerih so poudarjali pomen in 
pomembnost Srca Jezusovega. Leon XIII. je pred začetkom 20. stoletja napovedal, 
da bo ves svet posvetil Srcu Jezusovemu.

Posvetitev Jezusovemu Srcu:
Gospod Jezus Kristus, zahvaljujem se Ti za vse darove, ki si mi jih dal: za dar 
življenja in zdravja, za milost vere in dar pripadnosti Katoliški cerkvi. Danes se 
posvetim Tvojemu presvetemu Srcu. S tem najprej izpovedujem in potrjujem 
svojo krščansko vero in svojo opredelitev za Tebe; potrjujem sprejetje vseh 
verskih resnic, kakor nas uči sveta Cerkev, v kateri si mi dal milost, da sem 
rojen in odrasel.
Potrjujem svojo krstno zavezo s Teboj in svojo odločitev, da po njej živim. 
Priznavam Te za svojega Gospoda in Kralja. Izjavljam, da mi boš od sedaj Ti, 
z ljubeznijo Tvojega presvetega Srca, največja vrednost mojega življenja, ki jo 
prejemam. Pomagaj mi, da bom živel vredno Tvoje ljubezni in da bom z njo 
osrečeval bližnje. Amen.
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PIKNIK ZA ŽUPNIJSKE SODELAVCE, 14. junij
Ob zaključku pastoralnega leta se bomo ŽUPNIJSKI SODELAVCI podružili na 

župnijskem pikniku. Vabljeni vsi, ki svoj čas in talente dajete na razpolago Bogu v 
čast in za bogatejše življenje naše škofjeloške župnije. Seveda so povabljeni tudi 
vaši družinski člani.

Vabilo velja tudi vsem bratom kapucinom v župniji Škofja Loka.
Če ste bili ali ste še del animatorjev, bralcev Božje besede, čistilk, članov ŽPS, 

gospodarskega sveta, izrednih delivcev obhajila, katehetov/katehistinj, ključarjev, 
krasilk, mežnarjev, ministrantov, pevcev, pritrkovalcev, sodelavcev Karitas, 
Prosvetnega društva Sotočje, molitvenih skupin …, potem se v nedeljo, 14. junija 
2026, ob 14. uri dobimo pri Okršlanu – v vsakem vremenu. 

Bodite pozorni na zaporo ceste zaradi maratona Franja, če bo potrebno, koris-
tite obvoz.

Da pa bo klepet prijetnejši, ste povabljeni naprošeni, da prinesete pecivo s 
seboj.

Bogu hvala za vse Njegove darove, za vsakega od nas in lepo sodelovanje!
Župnik Andrej

TEK ŠTIRIH MOSTOV, 20. junij
Z veseljem vam sporočamo, da bo tudi letos v okviru 

Teka štirih mostov sodeloval naš tek Run4unity ali tek za 
edinost. Dogajanje bo na Plac ob 16.30, 20. junija 2026. 
Po teku pa bo odkritje kocke miru v parku miru in prija-
teljstva pri Štemarjih, nasproti Name. Vsi lepo povablje-
ni. Kocko bo tudi blagoslovil, naš gospod župnik Andrej.

Povabite tudi druge. Skupaj se veselimo novega pri-
pomočka miru, v našem mestu. Naj zaživi tudi z našo 
uporabo. Dobrodošli vsi.

Natalija v imenu vseh Ločanov Svetovnega gibanja Living peace.

SVETA MAŠA ZA DOMOVINO, Sveti Ožbolt, 25. junij
25. junija, na državni praznik, vabljeni k sveti maši za 

domovino, ki bo ob 10. uri na svetem Ožboltu. Vabljeni, 
da pridete z zastavami, da se Bogu zahvalimo za našo 
domovino Slovenijo in molimo za poštenost, naše po-
litike, razumevanje, za mir in za Božji blagoslov. Ta dan 
izobesimo slovensko zastavo in molimo za državne vo-
ditelje in vse državljane. 
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PRAZNIK SVETEGA PETRA IN PAVLA, 29. junij
Na vprašanje apostolom: »Kaj pa vi pravite, 

kdo sem?« je Jezus od Petra presenetljivo dobil 
najkrajšo izpoved vere: »Ti si Kristus, sin živega 
Boga.« Sledila je Jezusova jasna in odločna izjava, 
ki bo aktualna za vsakega Petrovega naslednika in 
vso Cerkev do konca sveta: »Ti si Peter, skala, in na 
to skalo bom sezidal svojo Cerkev …«

Skoraj enako aktualno vprašanje kot: »Kdo je 
Kristus?« je tudi vprašanje: »Kdo je duhovnik?« 
Tudi duhovnik je skrivnost. Čeprav je krhka človeš-
ka posoda, je vanjo, v njegove roke položena velika 
Kristusova skrivnost. Vemo, da je Jezus Kristus edi-
ni pravi duhovnik Nove zaveze. V njem je po krstu 
tudi vse sveto Božje ljudstvo postalo duhovniško 
ljudstvo. Kljub temu je Gospod Jezus izmed svojih učencev izbral nekatere, ki naj 
bi v Cerkvi v njegovem imenu na poseben način opravljali duhovniško službo v 
korist vseh ljudi in nadaljevali njegovo poslanstvo učitelja, duhovnika in pastirja.

Znani francoski mislec Mauriac pravi: »Duhovništvo je zmaga milosti, je Božji 
dar svetu, je poklicana priča nevidnega Boga, je živi zakrament ali vidno znamenje 
nevidnega Boga … Duhovnik je v zgodovino, v naš čas in prostor segajoča Kristusova 
roka, do nas odmevajoča Kristusova beseda, do nas prihajajoče odrešenje.«

Papež Frančišek je ob posvečenju duhovni-
kov v Rimu prosil: »Ne utrudite se, ne naveličajte 
se deliti usmiljenja in biti stalno pripravljeni na 
razdajanje in posredovanje Božje ljubezni. Bog 
in verniki zato od vas duhovniki pričakujejo, da 
se ne boste nikoli oddaljili od izvira Ljubezni, 
ki je njegovo na križu prebodeno srce. Bodite 
pastirji, ne funkcionarji, ne posredniki, ampak 
prenosniki, prenašalci.« 

Verniki pa so povabljeni, da za svoje duhov-
nike veliko molijo po zgledu prve Cerkve, ki je 

za apostole, zlasti za sv. Petra, veliko in neprestano molila. Naj naše molitve poro-
majo pred Najvišjega kot zahvala za vse farane, ki so se na poseben način dali na 
razpolago; nekateri so že prestopili prag upanja, drugi so še dejavni v pastorali. 
Hvala vsem, ki karkoli plemenitega storite za duhovne poklice! Naj nam dobri Bog 
nakloni novih duhovnih in redovnih poklicev. 
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ZGODILO SE JE

URNE, POLJSKE MAŠE IN PROŠNJI DNEVI
V mesecu maju smo se po naših podružnicah zbirali k poljskim ali urnim svetim 

mašam in molili za odvrnitev hude ure in blagoslov našega dela. Najprej smo blagos-
lovili vodo in sol, ki ste jo odnesli na svoje domove za blagoslov nas samih, doma, 
polj in živine. Nato smo v litanijah vseh svetnikov prosili naše nebeške zavetnike, da 
nas spremljajo, varujejo in priporočajo pri Bogu. 

Hvala vsem faranom za lep obisk pri teh svetih mašah in na vse tri prošnje dni 
pred praznikom Gospodovega vnebohoda. 

Iskrena hvala tudi vsem ključarjem, mežnarjem, krasilkam in čistilkam, da tako 
lepo skrbite za svoje podružnične cerkve.

Iskren Boglonaj!

 

PRVO SREČANJE NOVOIZVOLJENEGA ŽPS
Srečanje smo pričeli s sveto mašo ob 19. uri in nadaljevali s študijskim delom v 

župnišču. Člani smo se na kratko predstavili, g. župnik Andrej pa je predstavil statut 
ŽPS-ja.

POGLED NAZAJ:
•	 Blagoslov zelenja na cvetno nedeljo: dobro ozvočenje, vse je bilo jasno slišati, 

večina ljudi je šla v procesijo od kapucinske cerkve proti župnijski.
•	 Na velikonočno jutro je bila vstajenjska procesija zelo lepo obiskana, prisotna 

so bila vsa bandera. Tone predlaga, da bi se fantje s štirih podružnic, ki nimajo 
bander, pridružili ostalim pri nošenju.
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•	 Za naslednje leto bi se skušali dogovoriti, da bi godba hodila v procesiji in bi se iz-
menjevala s pevci in zvonenjem. Vsekakor je potrebno uskladiti zvonenje in godbo.

•	 Prvo sveto obhajilo je bilo zelo lepo, prisrčno, z več močno doživetimi momenti.
•	 Šmarnice potekajo po podružnicah, kjer je interes. Za nekatere oddaljene tudi iz 

praktičnega vidika. Otrokom je taka oblika blizu in se jih radi udeležujejo.

POGLED NAPREJ:
•	 Agape po nedeljskih maši bo še v tem mesecu, nato zopet jeseni.
•	 Župnijski piknik bo 14. junija ob 13. uri. Opozoriti je treba na zaporo ceste zaradi 

maratona Franja. 
•	 Na dan državnosti bo sveta maša na Ožboltu in hkrati blagoslov kolesarjev in koles.
•	 Župnijsko žegnanje pri svetem Jakobu bo na Krištofovo nedeljo.
•	 Župnijsko peš romanje na Brezje bo na 2. soboto v avgustu.

Zapisala Majda Bernik

MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – V MESECU MAJU
•	 Log in Valterski Vrh: v torek, 2. junija, ob 20.00, Log 2  

(kontakt Vida Demšar in Sabina Ponikvar);
•	 Brode in Gabrk: v petek, 19. junija, ob 20.00 v cerkvi 

(kontakt Tinca Prevodnik in Stanka Prevodnik);
•	 Sveti Florijan in Sopotnica: v torek, 16. junija, ob 19.00, Toni Rakuš (kontakt 

Miran Pivk);
•	 Breznica in Gabrovo: v petek, 5. junija, ob 19.00, pri Mavžarju (Habjan, Breznica 

11a) (kontakt Vida Habjan);
•	 Zminec: v petek, 12. junija, ob 18.00, Arharjeva kapela (kontakt Romana Hafnar);
•	 Bodovlje: v ponedeljek, 8. junija, ob 19.00, v cerkvi (kontakt Katja Nastran);
•	 Sv. Ožbolt: v petek, 12. junija, ob 20.30, zg. Fojke (Bergant) 

(kontakt Slavi Marolt in Andreja Božnar);
•	 Sv. Barbara: zopet v avgustu;
•	 Puštal: v torek, 16. junija, ob 20.00, Puštal 101a (Bernik) (kontakt Majda Bernik);
•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka in Mesto (Spodnji, Mestni in Cankarjev 

trg, Studenec, Fužinska, Klobovsova in Blaževa ul.): v nedeljo, 14. junija, ob 
20.00, pri Lepem znamenju na Kopalipki ulici (kontakt Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, Sorška in Demšarjeva c.: v soboto, 20. 
junija, ob 20.15, pri križu (kontakt Martin Krajnik);

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet: v torek, 9. junija, ob 17.00, Vincarje 19 
(kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad Plevno, Potočnikova, Tavčarjeva in Kidričeva 
c.: v ponedeljek, 8. junija, ob 18.00, Šolska ul. 13a (kontakt Marjanka Pretnar). 
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DOGAJANJE V ŽUPNIJI
BOŽJI OTROCI SO POSTALI

Bor Lavrinec (starša Marko in Anja), 
Bine Stanonik (starša Leon in Taja), 
Matija Karničar (starša Matic in Maja), 
Matevž Balažic (starša Mitja in Aleksandra), 
Nik Urbanč (starša Erik in Anja). 

Staršem in botrom želimo veliko veselja in Božjega blagoslova!

SVETI ZAKON SO SKLENILI
Nejc Stojanovič in Tanja Fojkar, 
Miha Trampuž in Anja Čulibrk, 
Jaka Šter in Tinkara Purgar.

Mladoporočencem želimo Božjega blagoslova in sreče na skupni poti!

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI 
Peter Prevodnik (roj. 1954), Pod Plevno, 
Mladen Šubic (roj. 1936), Partizanska cesta, 
Neža Krt Pogačar (roj. 1934), Mestni trg, 
Anton Košir (roj. 1939), Podlubnik, 
Franc Kalan (roj. 1934), Suška cesta, 
Janez Poljanec (roj. 1947), Brode, 
Marija Livk r. Zakotnik (roj. 1940), Sorška cesta, 
Mitja Penko (roj. 1943), Pod Plevno.

Gospod, daj jim večni pokoj, naj počivajo v miru!

ZA DOBRO VOLJO
PRI PEKU – Otrok vpraša peka, zakaj so žemlje tako trde. On pa mu reče, da že zna 
peči, saj je že pekel, ko njega še ni bilo na svetu. Otrok pa njemu: »Ne vem, zakaj 
jih šele zdaj prodajate.« 

ALKOHOL – Zdravnik je prepovedal možu piti alkohol. Po enem mesecu se vrne 
k zdravniku. »Bom sedaj lahko pil?« – »Že pred mesecem sem rekel, da ne.« On: 
»Mislil sem, da je morda v tem času medicinska znanost že kaj napredovala.«

KOPALNICA – Katehet vpraša pri verouku otroke, kje je Bog? Učenec: »V 
kopalnici.« – »Kako?«, vpraša katehet. Učenec pa: »Vsak dan oče trka na 
vrata kopalnice in kliče: »Moj bog, si še zmeraj notri?«
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MAŠNI NAMENI
Maše, ki so oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se oddajo 
in jih darujejo drugje.

ponedeljek
1. junij Justin, mučenec 19.00 po namenu

torek
2. junij Erazem, mučenec 7.00

19.00
po namenu (P)
++ starši PETERNEL in teta

sreda
3. junij

Karel Lwanga in 
ugandski mučenci 

19.00 ++ Frančiška PETERNELJ, Jože in Ivanka

četrtek
4. junij

Sv. Rešnje telo in 
Rešnja kri

8.00
19.00

v zahvalo
+ Peter GUZELJ 

petek
5. junij Bonifacij, škof

7.00
19.00 

v čast Jezusovemu srcu
+ Mladen ŠUBIC, 30. dan 
+ Neža KRT POGAČAR, 30. dan 

sobota
6. junij Norbert, škof 7.00

19.00
za srečen zakon
++ Joži KOŠIR, Marija, Martin

nedelja
7. junij 10. nedelja  

med letom

Robert, opat

7.00
8.00

10.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ Matevž, Ivica DEMŠAR
++ Marija MOLINARO NOTAR in 

sorodniki MOLINARO
++ KERNČKOVI
 Brode: žegnanje

ponedeljek
8. junij Medard, škof 19.00 + Anton KOŠIR, 30. dan 

+ Ivan ŠKERJANEC, obl. 
torek

9. junij Primož in Felicijan, 
mučenca

7.00
19.00

po namenu
+ Janez POLJANEC, 30. dan
+ Jožica PRETNAR
+ Tončka FRIŠKOVEC

sreda
10. junij Bogumil, škof 19.00 + Vincenc BOŽNAR ml.

+ Mici ŠUBIC
četrtek
11. junij Barnaba, apostol 19.00 + Marija LIVK, 30. dan 

+ Marija PAVLOVIČ
petek

12. junij Srce Jezusovo  19.00  v spravo za bogokletje (pasijonci)
+ Nejko TAVČAR, obl.

sobota
13. junij Srce Marijino  7.00

19.00
+ France ŠUŠTAR
++ Marija in Ivan HUMEK
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nedelja
14. junij

11. nedelja  
med letom 

Valerij, mučenec

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Janez BRELIH
+ Vera MILIČ
+ Mira PONIKVAR

ponedeljek
15. junij Vid, mučenec 19.00 ++ Angela DOLINAR in Marica BOŽNAR

v zahvalo za življenje
torek

16. junij Beno, škof 7.00
19.00

po namenu
+ Borut KREK, 1. obl. 

sreda
17. junij Albert, duhovnik 19.00 ++ Pavla in Franc LEŠNJAK

+ Aleksander ONURFIJA, obl. 
četrtek
18. junij

Marcelijan, 
mučenec

7.00:
19.00

po namenu
++ DAGARIN (Puštal)

petek
19. junij Romuald, opat 19.00 + Jakob RAJŠEK

+ Aleš ČEŠAREK
sobota

20. junij Adalbert, opat 7.00
19.00

++ starši in brata JELENC
+ Antonija OBLAK, obl.

nedelja
21. junij

12. nedelja med letom
Alojzij Gonzaga, 

redovnik

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ starši, sestre in bratje KOŠIR (Jazbine)
++Jože DOLENC in Dominik MAČEK

ponedeljek
22. junij

Tomaž More in 
Janez Fisher, 

mučenca

19.00 + Franc BOGATAJ, obl
++ Janez ŠINK in Primož ŠINK

torek
23. junij

Jožef Cafasso, 
duhovnik

7.00
19.00

po namenu
+ Anton KOŠIR

sreda
24. junij Rojstvo Janeza 

Krstnika

19.00 + Janez KOŽUH, obl.
+ Janez MISSON
+ Janko BERGANT

četrtek
25. junij Doroteja, mistikinja 10.00

19.00
Sv. Ožbolt: za domovino 
po namenu

petek
26. junij

Jožefmaria Escriva, 
ustanovitelj Opus Dei

19.00 ++ Antonija, Miha DEBELJAK, obl.

sobota
27. junij Ema Krška, kneginja 7.00

19.00
+ Marija LIVK
+ Anton HABJAN

nedelja
28. junij

13. nedelja  
med letom

Irenej, škof

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Alojzija KRMELJ, obl. 
+ Anton DOBRAJC
++ Jože, Peter TOMINC
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 ADORACIJA – Čaščenje svetega Rešnjega telesa
•	 Vsak ponedeljek, po večerni sveti maši (pol ure v tišini). 
•	 Vsak četrtek, po večerni sveti maši (pol ure molitev):

prvi četrtek – za duhovne poklice, 
drugi četrtek – za družine, 

tretji četrtek – za domovino, 
četrti četrtek – za mlade.

•	 Prva sobota v mesecu ob 18.30.

 MOLITEV
•	 Molitev za mir – 1. nedelja v mesecu, ob 19.30.
•	 Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici – 2. nedelja v mesecu, ob 19. uri.

 ZAKONSKE SKUPINE in MOŠKA SKUPINA
•	 I. zakonska skupina, 1. torek, ob 19.30
•	 II. zakonska skupina, 1. sreda, ob 19.30
•	 III. zakonska skupina, 1. petek, ob 19.30
•	 IV. zakonska skupina, 2. ponedeljek, ob 19.30
•	 Moški večer, 3. ponedeljek, ob 20. uri.

 MOLITVE PRI KAPUCINIH 
•	 Srečanja Vera in luč – 3. nedelja v mesecu, ob 15. uri.
•	 Molitveno srečanje Prenove v Duhu – vsak četrtek, ob 20. uri, v kapeli patra Pija.
•	 Svete maša za onkološke bolnike – 2. torek v mesecu, ob 18. uri.

 KNJIŽNICA
•	 Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica v 1. nadstropju župnišča) je 1. in 3. 

nedeljo po 8. in 10. sveti maši.

ponedeljek
29. junij Peter in Pavel, 

apostola

8.00
17.00

19.00

+ Peter BERNIK
Bodovlje: v čast sv. Petru 
++ ZIHERLOVI
+ Pavel LAVRINEC

torek
30. junij Prvi rimski mučenci 7.00

19.00
po namenu
++ Silva CRNIĆ KAŠMAN in Drago CRNIĆ



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 19.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje bo v nedeljo, 21. junija. 
Priprava staršev in botrov na krst je  
v sredo, 17. junija, ob 19.30. uri. 
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA JUNIJ 2026
•	 Obisk bolnikov na domu: duhovni pomočnik  

g. Tone na prvi četrtek in petek, g. župnik Andrej  
v ponedeljek, 8. junija.

•	 Otroci vrnejo spričevala v nedeljo, 7. junija.  
Hvala za vaš priloženi dar v zahvalo katehetu. 

•	 Animatorji za oratorij imajo srečanje v soboto,  
13. junija, ob 20. uri.

•	 Piknik vseh liturgičnih sodelavcev bo v nedeljo, 
14. junija, ob 14. uri pri Okršlanu.

•	 Priprava na krst bo v sredo, 17. junija, ob 19.30. 
•	 Krščevanje bo tretjo nedeljo v mesecu, 21. junija.
•	 Oratorij bo potekal od 17. do 21. avgusta. 

Prijavnice so na spletni strani župnije in v cerkvi.

Junija sprejemamo mašne namene do konca leta 
2026.

URADNE URE:
Ponedeljek: 19.30
Sreda: 19.30
Četrtek: 19.30
Petek: 19.30
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.

ISKRICA
NE GRE ZA TO, DA SEM TAKO ZELO PAMETEN,  

LE S PROBLEMI SE UKVARJAM MALCE DLJE KOT DRUGI.
Albert Einstein

mailto:zupnija.skofja.loka@rkc.si
mailto:karitas.skofjaloka@gmail.com

